

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 15.02.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004567176

Kanton: ZH

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Bonnie Prince Pub, Monica Burkard, Küsnacht (ZH), bisher Zürich

Bonnie Prince Pub, Monica Burkard Erbstrasse 23 8700 Küsnacht ZH

Bisher Zähringerstrasse 38 8001 Zürich

**UID:** CHE107850253

**Rechtsform:** Einzelunternehmen

**Sitz:** Küsnacht (ZH) Bisher: Zürich Bisher

Führung des Restaurants Bonnie Prince Pub.

Bonnie Prince Pub, Monica Burkard, in Zürich, CHE-107.850.253, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 123 vom 28.06.1990, S.2582). Sitz neu: Küsnacht (ZH). Domizil neu: c/o Monica Burkard, Erbstrasse 23, 8700 Küsnacht ZH. Zweck neu: Führen, Verpachten und Vermieten von Restaurationsbetrieben unter der Marke Bonnie Prince Pub.

## Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 28.06.1990

Nummer der SHAB-Ausgabe: 123

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 6598 vom 12.02.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zü-

rich